A normálvektoros egyenes egyenlet


A normálvektor merőleges a P0P vektorra, ezért a két vektor skalárszorzata 0.
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Írjuk fel a skalárszorzatot a koordinátákkal!
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Rendezzük az egyenletet!
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A normálvektoros egyenes egyenletet akkor használhatjuk, amikor ismerjük az egyenes egy pontját és egy rá merőleges vektort.
Mintafeladatok

1. Adjuk meg az egyenes egyenletét, ha a normálvektora (2;3) és az ismert pontja (–4, 5)!
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2. Egy szakasz végpontjának a koordinátái A(1;5), B(3; 3). Adja meg a szakaszfelező merőleges egyenes egyenletét!
A szakasz felezőpontja jó lesz ismert pontnak. Az AB vektor merőleges az egyenesre, ezért választhatjuk normálvektornak.
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3. Adott három pont: P(–2;0), Q(3; 3) és R(–2; 4). Adja meg annak az egyenesnek az egyenletét, amelyik átmegy az R ponton és merőleges a PQ szakaszra!
Az egyenes ismert pontja az R (–2; 4).
A PQ vektor merőleges az egyenesre, ezért választhatjuk normálvektornak!
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4. Egy háromszög csúcspontjainak koordinátái A(–2;0), B(3; 3) és C(–2; 4). Hol metszi a C csúcsból induló magasságvonal a koordinátatengelyeket?
A C csúcsból merőlegest kell állítani az AB szakaszra!

Az egyenes ismert pontja az C (–2; 4).
Az AB vektor merőleges az egyenesre, ezért választhatjuk normálvektornak!
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5. Egy háromszög csúcspontjainak koordinátái: A(–3;0), B(5; 0) és C(3; 6). Számítsa ki a háromszög köré írható kör középpontjának koordinátáit!

A köré írható kör középpontja az oldalfelező merőlegesek metszéspontja. Ki kell számolni két oldalfelező merőleges egyenes egyenletét, és meg kell oldani az egyenletükből álló egyenletrendszert!
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